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Ata da 6ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 2ª 
Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do 
Pará.   

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, no Plenário Antônio 
Almeida Damasceno, na Sede da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás às dez horas, sob 
a Presidência do Vereador Dr. Jackson Vieira, secretariado pelos Vereadores Josemir Lima e 
Maíza do Adãozão, foi feita a chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o 
quórum legal, com a presença dos Vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho da 17, Leno da 
Peruana, Zé Almeida, Antonio da Bamerindus, Vaniele Barbosa, Paulinha da Saúde, Luciano 
do Real e Nego da Loja. O Sr. Presidente iniciou os trabalhos invocando a proteção de Deus e 
do povo Eldoradense, logo após a 2ª Secretária fez a leitura de um texto bíblico, o qual se 
encontra em Salmos 40: 4 a 6. Ato contínuo, o 1º Secretário procedeu com a leitura da Ata da 
Sessão anterior, em que posta em discussão e votação, foi aprovada por todos. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Indicação 38/2022 de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira - Solicita a 
Secretaria Municipal de Urbanismo e Desenvolvimento Econômico - SEMUDE, que faça ponte 
de acesso no final da Rua Santa Helena - Abaeté - KM 02; Indicação 39/2022 de autoria do 
Ver. Dr. Jackson Vieira - Solicita a Secretaria Municipal de Urbanismo e Desenvolvimento 
Econômico - SEMUDE, que construa Ponto de Apoio para os Chapas do Município. GRANDE 
EXPEDIENTE: Neste momento, fez uso da tribuna o Ver. Josemir Lima (PSD). Disse que 
no último sábado (17), esteve presente na Cavalgada da Agrovila, que é uma tradição local. 
Agradeceu a Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) por ter feito a revitalização de vicinais 
na região da Vila Betel. Pediu que a Gestão forneça informações do porquê a Lei 468/2021 
(Dispõe sobre a distribuição gratuita pelo Município de Eldorado do Carajás – PA, de 
absorvente higiênico feminino e dá outras providencias.), visto que, muitas alunas tem deixado 
de ir à escola, em período menstrual. Em contrapartida, agradeceu a execução da Lei 486/2022 
(Dispõe sobre o Programa Saúde Rural Itinerante no Município de Eldorado do Carajás/Pa e dá 
outras providencias), onde a saúde tem sido levada a pontos remotos da nossa Zona Rural. O 
Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD), informou que a Lei 468/2021, já está em vigo desde o dia 1º de 
janeiro do corrente ano, e como já é uma Lei sancionada e publicada, cabe ao nobre Vereador, 
cobrar a execução da mesma. O Ver. Haroldinho da 17 (PL), deixou sua indignação pelo 
atraso da SEMOB em cumprir a agenda de recuperação das vicinais, que vem sendo prometido 
desde o ano passado, e disse que agora deixou para a própria população cobrar a Gestão. Pediu 
que os moradores se mobilizem quando as maquinas estiverem por perto de sua região e cobrem 
a execução dos trabalhos. O Ver. Antônio da Bamerindus (PDT), voltou a pedir que a 
população conheça através deles, os candidatos que são parceiros de Eldorado e que busquem 
votar nessas pessoas. Por fim, pediu voto ao candidato a Deputado Federal. Giovanni Queiroz, 
Deputado Estadual Chamozinho e Governador Helder Barbalho. O Ver. Júnior do Gravatá 
(PSD), iniciou felicitando sua esposa pela passagem do seu aniversário. Parabenizou o Sr. 
Marcilei (Guerreiro/Tourin), lutador de MMA que tem lutado por seu sonho de ser um atleta 
profissional, representado nosso Município em São Paulo e lamentou a falta de investimento 
aos nossos atletas locais. Por fim, também apresentou seus candidatos nessa eleição: Deputado 
Estadual Jeová, Deputado Federal Wagne Machado e Governador Helder Barbalho. O Ver. Dr. 
Jackson Vieira (PSD), fez a leitura de um texto bíblico e falou que no último sábado (17), foi 
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realizado a 3ª Edição do Culto da Vida, em alusão a Campanha do Setembro Amarelo, 
conscientizando as pessoas sobre o valor e a importância da vida. Nesse sentido, falou sobre a 
Lei 473/2021 (Dispõe sobre a Campanha Viva a Vida e o Dia Municipal de prevenção ao 
suicídio no Calendário Oficial do Município de Eldorado do Carajás/PA e dá outras 
providencias) de sua autoria, que fixa o dia 10 de setembro o Dia Municipal da Prevenção ao 
Suicídio e o último domingo do mês a ser realizado a Caminhada Anual pela Vida, e espera que 
o Poder Executivo esteja trabalhando nesse sentido. Justificou as Indicações de sua autoria, 
citadas no Pequeno Expediente. Parabenizou o Poder Executivo, os profissionais da educação 
e os alunos, pelo resultado positivo do IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica), 
saltando de 3.8 de 2019 para 4.6 em 2021, nos anos finais do ensino fundamental. Por fim, 
pediu que toda a população não deixe de ir às urnas no próximo dia 02, e exercer seu direito 
político de votar. Mas, lembrou que antes de irmos as urnas, precisamos nos conscientizar para 
votar com responsabilidade e em seguida, apresentou seus candidatos: Deputado Federal Junior 
Ferrari e Deputado Estadual Fernando Henrique. HORÁRIO DAS LIDERANÇAS: fez uso 
da oportunidade apenas os líderes partidários. ORDEM DO DIA: Lida a Indicação 38/2022 
de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira - Solicita a Secretaria Municipal de Urbanismo e 
Desenvolvimento Econômico - SEMUDE, que faça ponte de acesso no final da Rua Santa 
Helena - Abaeté - KM 02. Não houve discussão e foi aprovada por todos. Lida a Indicação 
39/2022 de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira - Solicita a Secretaria Municipal de Urbanismo 
e Desenvolvimento Econômico - SEMUDE, que construa Ponto de Apoio para os Chapas do 
Município. Posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Para constar, lavrei á 
presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da Mesa Diretora. Plenário 
da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 19 de setembro de 2022. 

 

 

Vereador JACKSON VIEIRA DOS SANTOS SILVA - PSD 
Presidente da Câmara Municipal  

 
 
 
               

Vereador JOSEMIR LIMA – PSD     Vereadora MAÍZA DO ADÃOZÃO - PSC 
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